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Provozovatelé taxislužby mohou žádat o kompenzační bonus 

 

Za předpokladu splnění všech zákonných podmínek daných zákonem č. 461/2020 Sb., 

o kompenzačním bonusu, ve znění pozdějších předpisů, mohou nově o kompenzační bonus žádat 

také provozovatelé taxislužby. Žádat lze za období od 22. října 2020 do 18. ledna 2021 

následovně: 

a. Osoby, které požádaly o kompenzační bonus dříve, a jejich žádost nebyla dosud vyřízena 

nebo řízení bylo zastaveno, proti čemuž se odvolaly (dosud běží odvolací řízení), nemusí nic 

dělat. Vše bude vyřízeno finančním úřadem, na který byla žádost podána.  

b. Osoby, které žádost dosud nepodaly nebo požádaly již dříve, ale žádost vzaly zpět, popřípadě 

dříve požádaly a řízení bylo pravomocně zastaveno (neodvolaly se, nebo odvolací řízení již 

bylo ukončeno) mají možnost podat novou žádost za příslušné dny bonusového období. K 

nově podané žádosti je nutné připojit žádost o navrácení lhůty v předešlý stav, kterou je 

vhodné podat spolu s žádostmi o kompenzační bonus za všechna bonusová období (resp. 

za příslušné dny jednotlivých bonusových období v rozmezí od 22. října 2020 do 18. ledna 

2021). Postačí uvést formulaci: „Žádám o navrácení lhůty pro podání žádosti o kompenzační 

bonus za první bonusové období, která uplynula dne 5. ledna 2021 a druhé bonusové období 

která uplynula dne 22. ledna 2021, v předešlý stav, a to z důvodu změny výkladu obsahu 

opatření orgánu státní správy. 

 

Aby bylo možné čerpat kompenzační bonus za celé období od 22. října 2020 do 18. ledna 2021 

(při splnění všech s tím souvisejících podmínek), je nutné žádost podat nejpozději do 2. února 

2021. 

 

Pro vyplnění a vytvoření žádosti doporučujeme využít aplikaci dostupnou na internetové adrese: 

https://ouc.financnisprava.cz/kbv/, která vám návodně pomůže s vyplněním Vašich podání. V 

případě nejasností při zpracování žádostí lze také využít telefonní informační linku Finanční 

správy 225 092 392.  
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